

## Η Cityzen επέκτεινε το δίκτυο της με δύο νέους σταθμούς parking σε Βόλο και Θεσσαλονίκη

2021/09/29 12:01 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Η Cityzen διεύρυνε το δίκτυό της με 2 νέους χώρους στάθμευσης στο κέντρο του Βόλου και στον Δήμο Συκεών στη Θεσσαλονίκη.

Συγκεκριμένα, στην οδό Φιλελλήνων στον Βόλο, η Cityzen ανέλαβε τη διαχείριση του νεόδμητου - **15όροφου δημοτικού χώρου στάθμευσης, συνολικής χωρητικότητας 252 θέσεων.**

Στον σταθμό αυτό, ο οποίος παραδόθηκε προς χρήση την προηγούμενη εβδομάδα, η Cityzen, αποκλειστικός αντιπρόσωπος στην Ελλάδα του leader στην παγκόσμια αγορά συστημάτων στάθμευσης Designa, τοποθέτησε εξοπλισμό τελευταίας τεχνολογίας παρέχοντας υψηλής ποιότητας υπηρεσίες διαχείρισης και - εξυπηρέτησης 24X7.



Υπηρεσίες όμοιες με αυτές που προσφέρει ήδη στα υψηλών απαιτήσεων έργα του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών, των ξενοδοχείων Hilton, President, Intercontinental,

των μεγάλων αλυσίδων supermarkets AB Βασιλόπουλος και Lidl κ.ο.κ.

Παράλληλα, στις αρχές του Αυγούστου - ξεκίνησε η λειτουργία του χώρου στάθμευσης στην περιοχή του Αγ. Δημητρίου, στο Δήμο Συκεών.

Με **81 θέσεις στάθμευσης** έχει πετύχει ήδη να λειτουργήσει αποσυμφορητικά -στην κίνηση της περιοχής, προσφέροντας μια υψηλής αξιοπιστίας και άνεσης, λύση στάθμευσης.

Ο σταθμός διαθέτει σύστημα 24ωρης εποπτείας από το σύγχρονο και πρωτοποριακό Κέντρο Ελέγχου της Cityzen και προσφέρει οικονομικές τιμές μηνιαίας στάθμευσης στους κατοίκους της περιοχής.

Οι διερχόμενοι οδηγοί μπορούν να επωφεληθούν με 20% έκπτωση στην ωριαία στάθμευση κάνοντας κράτηση θέσης μέσα από το Cityzen App, την μοναδική στην Ελληνική αγορά εφαρμογή εταιρείας Parking στην Ελλάδα

Για τη Cityzen, η αντίληψη του «έξυπνου» πάρκινγκ έγκειται σε υπηρεσίες που βασίζονται σε σύγχρονες ψηφιακές δυνατότητες οι οποίες διευκολύνουν την καθημερινότητα των οδηγών.

Από την εύρεση έως την κράτηση μιας θέσης στάθμευσης, αλλά και την ανέπαφη πληρωμή μέσω κινητού -ή την άμεση ενημέρωση του επιπλέον χρόνου στάθμευσης έχοντας τον απόλυτο έλεγχο κάθε συναλλαγής, η Cityzen πρωτοπορεί, κάνοντας τη στάθμευση στην Αττική, αλλά και στην υπόλοιπη Ελλάδα, μία εύκολη υπόθεση.